

## GHID PLATĂ:

- Acces pe site: <https://www.ghiseul.ro/ghiseul/public/>;
- Se alege ”Platește fără autentificare”;

**Ghiseul.ro** Acasă Instituții înrolate Legislație Întrebări frecvente Contact

**Solicitare date de acces**  
Datele de acces pot fi solicitate online, folosind cardul bancar, doar de către persoane fizice.  
[SOLICITĂ DATE DE ACCES »](#)

**Plată amenzi**  
Pentru plata amenzilor nu sunt necesare date de acces (utilizator și parolă).  
[PLĂTEȘTE AMENZI »](#)

**Plată fără autentificare**  
Puteți plăti fără autentificare taxe și impozite al căror cuantum vă este deja cunoscut.  
[PLĂTEȘTE FĂRĂ AUTENTIFICARE »](#)  
[PLĂTEȘTE TAXĂ JUDICIARĂ DE TIMBRU »](#)  
[PLĂTEȘTE CONTRAVALOARE PAȘAPORT »](#)  
[PERMISE AUTO/ CERTIFICATE DE ÎNMATRICULARE/ AUTORIZAȚIE PROVIZORIE »](#)  
[PLĂTEȘTE CONTRAVALOARE PLĂCUȚE DE ÎNMATRICULARE »](#)  
[DONEAZĂ PENTRU CETĂȚENII UCRAINEI »](#)

**Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID)**

- Se completează rubricile așa cum este prezentat mai jos;
- Se selectează ”Alege taxă”;

**Ghiseul.ro** Acasă Instituții înrolate Legislație Întrebări frecvente Contact

### Plată fără autentificare

Pentru această variantă de plată nu sunt disponibile consultarea în timp real a obligațiilor de plată și istoricul tranzacțiilor, astfel putând fi plătite doar taxe și impozite al căror cuantum vă este deja cunoscut.

Dacă aveți la cunoștință valoarea totală a impozitelor și taxelor datorate veți putea efectua plata totală, fără însă să vizualizați detaliile și să beneficiați de alte facilități.

În cazul în care figurați cu amenzi în debit, plata pe care o efectuați pentru un anumit tip de impozit/taxă (cu sau fără autentificare) va stinge cu prioritate sumele provenite din amenzi (art.165 alin 2. Codul de procedură fiscal.)

Comisionul este suportat integral de instituție

Județ: BRASOV

Tip instituție: Impozite și Taxe Locale

Instituție: Zărnești BV

Tipul persoanei: Persoană fizică

[Alege taxă](#)

Se vor completa date despre plată/de

- Din fereastra deschisă de aplicație se selectează ” 21.A.30.05.30 - Alte venituri din concesiuni și închirieri de către instituțiile publice” și se alege ”Închiriere sală sport”;

The screenshot shows the Ghiseul.ro application interface. At the top, there is a search bar with the text "Zărnești BV - Impozite și Taxe Locale - telefon: 0268 515 777" and a "CAUTĂ" button. Below the search bar, there is a list of tax categories. The category "21.A.30.05.30 Alte venituri din concesiuni și închirieri de către instituțiile publice" is expanded, showing a list of sub-categories. The sub-category "Inchiriere sala sport" is highlighted with a red box.

Se vor completa date despre plată (de ex. pentru amendă serie și nr proces verbal)

Sumă\*

CNP al persoanei care face plata\*

CNP al persoanei pentru care se face plata\*

- Se completează rubricile solicitate, apoi se face plata.